

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

9751 Vép Rákóczi út 8

Tisztelt Képviselőtestület!

Hivatkozással a 2023.április.26-én kelt levelükre, a fogorvosi tevékenységről az alábbiakban számolok be:

Vép város és Bozzai község körzetéhez tartozó személyek alapellátását 2008. január.02 napjától látom el változatlan feltételekkel, egy fő fogszakorvos, és egy fő fogászati szakasszisztens.
A tárgyidőszakban / 2022.május01-2023.május.11-ig összesen 1485-beteg kereste fel a rendelőt, és vette igénybe az ellátást az alábbiak szerint:

Beteglétszám:	felnőtt: 1015	gyermek: 470
Foghúzás:	felnőtt: 91	gyermek: 15
Fogtömés:	felnőtt: 408	gyermek: 32
Fogkő eltávolítás:	felnőtt: 98	gyermek: 59
Gyökérkezelés:	felnőtt: 981	gyermek: 13
Gyökértömés:	felnőtt: 479	gyermek: 5
Fogsor / teljes és részleges/:	10	
Szakrendelésre utalás:	24	
Rögzített pótlás:	csiszolás: 3	
	Híd: 7	
Egyéni megelőző tanácsadás:	1015	
Szűrés:	130	
Gyógyszerrendelés:	55	

Az alapellátás keretében a fogszakorvos feladata a fog és a szájbetegség vizsgálat, góckutatás, szűrővizsgálatok elvégzése, a terhes nők fogászati gondozása, sürgősségi ellátás valamint szükség esetén a beteg keresésképtelenségének igazolása és szakellátásra utalás.

A beteg 18 éves koráig, a középiskola, szakképző iskola nappali tagozatán folytatott tanulmányok ideje alatt, a terhesség megállapításától a szülést követő 90 napig, valamint 62 éves életkor felett a teljes körű alap és szakellátás térítésmentes, kivéve a fogtechnikai költséget

A rágóképesség helyreállítása érdekében szükséges fogpótlások fogorvosi munkáira a 18 év felettek orvosi díjat fizetnek.

2011. júniusától a 62 év felettek, rokkant nyugdíjasok valamint a közgyógyellátásban részesülők térítésmentesen csak a kivethető fogpótlások fogorvosi munkáira jogosultak.


A körzethez tartozó gyerekek esetében a csoportos prevenciók ellátás folyamatos, illetve igény szerint egyénileg is részesülnek a fogászati gondozásban.

A 151/2008 számú kormányrendelet módosította az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási alapról történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. kormányrendeletet és bevezette a fogászati beavatkozásokra fordítandó minimális **időkeretet 2008. június.01. napjától nem lehet túllépni, illetve az azon felüli ellátásokat az OEP nem finanszírozza.** Sajnos a megadott időkorlát nagyon hamar kimeríthető, mert a minimumidők nem reálisan és életszerűen kerültek meghatározásra, és jóval meghaladják a ténylegesen igénybevett és szükséges időtartamot a konkrét ellátások során.

Az orvos szakma is hiába tiltakozik arra való hivatkozással, hogy mindez nem a beteg érdekeit szolgálja, hanem csak a várakozási idő növekedését eredményezi, és ezen a területen előre lépés még nem történt. A betegek is nehezen fogadják el, hogy nem részesülhetnek azonnali ellátásban és ennek különböző formában hangot is adnak, ennek ellenére a sürgősségi ellátás minden esetben megtörténik. A betegek időpontot kérnek, foglalnak, különböző fogászati ellátásra, de SAJNOS szinte napi szinten nem jönnek el a rendelésre, ezáltal az időpontok még arrébb tolódnak!! Ezt Természetesnek is veszik, hogy nem szólnak, hogy esetleg valakinek lehetősége legyen az ő helyére eljönni!!!!!!

Az átlagos praxisra jutó havi finanszírozásból kell fenntartani a rendelőt, megvásárolni a gyógyításhoz szükséges anyagokat, eszközöket, fizetni a rezsit, illetve az orvos és az asszisztens fizetését.

Összeségében a lakossággal sikerült jó kapcsolatot kialakítani, és egyre többen keresik fel a rendelőt prevenció céljával, ami az ellátásokkal összekapcsolt tanácsadás eredménye.


SZERÉMI DENTÁL
Fogászati Kft.
1130 Vép, Szent Imre u. 3.
Eü. ág. kódszám: 80096072
Adóig. sz.: 11309437-2-18

Tisztelettel: Dr Szerémi Sándor

Vép, 2023.05.15